真没想到,"全福太太"这么多

千名读者争当"全福太太",董玉兰乐坏了:再加一个名额!

董玉兰的儿子要娶 媳妇了,可是准亲家却出 了一个不大不小的难题: 找一个"全福太太"为新 人铺被子,图个吉利。

啥叫"全福太太" 呢? 条件十分"苛刻": 必 须父母、公婆、丈夫健在, 还要有一对孝顺的子女, 属相最好是虎,兔、马也 可以。董玉兰找了几天, 也没找到符合条件的人, 只好向快报求助。快报5 月1日发布消息后,没想 到,成百上千的读者打来 电话,争当"全福太太"。

"我只有一个儿子,但 我很幸福呀!"

"我属虎,活得很幸福, 是一个公认的、名副其实的 '全福太太'。"家住南京月 牙湖花园的王太太,希望记者 一定要将自己推荐给董玉兰。

王太太说,她有一个幸福 美满的大家庭,"只有一个条 件不符合,我只有一个儿子, 没有女儿。"王太太说这番话 时,语气中并没有遗憾。她说, 儿子是做 IT 行业的,如今已 经小有成就。媳妇更是没话 说,知书达理,十分孝顺。

王太太还一个劲地劝说 记者,要"放宽"条件。"我真 的是一个全福太太,我参加 这个活动,就是冲着这个活 动好玩,表达一下我对这对新人的祝福。"王太太说。

"能不能开个后门?"

"小姐,能不能把找'全 福太太'人的手机号码给我, 我想直接跟她沟通一下。"-个名叫陶沙静的女子, 几次 拨通快报热线。她今年30 岁,属马,父母、公婆健在,还 有一对活泼可爱的双胞胎儿 女,条件完全符合。不过,她拨 通电话时,前面已经排了500 多个条件符合的报名者。当记 者将这一消息告诉她时,她十 分着急,希望"开后门"

陶沙静说,她和丈夫都 是浙江人,9年前来宁经商, 运气一直好得不得了,生意 越做越红火。"我刚在奥体中 心买了一套房子, 但有人说 会涨,有人预测不会涨。"陶 沙静说,这次应征"全福太 太",一方面祝福这对新人, 像她一样交好运。另外一方 面,也想沾一沾新人的喜气, 希望自己的房子继续增值。

"我们都叫小芳,真有 缘分!"

"董玉兰的媳妇叫小芳,

没有花轿没有名车

我也叫小芳, 我们真有缘分 呀!"一个名叫季爱芳的应征 者,在电话中惊喜地叫了起来。

季爱芳属虎,是淮安人。 夫妇俩在南京发展 10 年了。 他们的一对儿女也渐渐长大, 女儿已经上小学了,儿子也上 了幼儿园,个个聪明乖巧。

在季爱芳的老家,也保 留着请"全福太太"给新人 铺床叠被、祈求幸福的习俗。 季爱芳的母亲就是一个"全 福太太",经常被亲友乡邻请 上门。"人家都夸我妈,说她 铺床叠被子,新人很快就能 生个胖小子。"季爱芳在电话 那头咯咯笑了。

真没想到,这么多"全 福太太"

原本以为,条件如此"苛 刻"的"全福太太"很难找, 但两天下来,报名热线一个

接一个。记者初步统计了一 下, 先后共接到的电话、短 信,以及登录生活南京网站 跟帖的,加起来已经不下 1000人了。其中80%的读者 条件完全符合。

昨天,记者已经将1000 多人应征的消息告诉了董玉 兰,她听了特别高兴,一个劲 地道谢:"还是快报号召力 强,谢谢啊,谢谢所有热心的 '全福太太'

董玉兰本打算只选一个 "全福太太"的,得知有这么 多热心人愿意帮忙,她干脆 决定:"好事成双,我要选两个'全福太太'!"

考虑到大家长假可能比较 忙,我们将在5月8日牵线搭 桥, 让董女士与两位"全福太 太"见面。 快报记者 钟晓敏

《全城搜索"全福太太"》后续

父亲当着孩子面殴打老人

快报讯 (记者 孙玉春) "我只是说了句公道话,作 为父亲, 当着孩子面不遵守 规则,还耍蛮使横,算什么本 事?"昨天上午,家住南京栖 霞区的唐先生向快报反映, 他乘坐 125 路公交车时,被

昨天上午7点30分, 60 岁的唐先生和老伴乘坐 125 路公交车开到万寿站 时,上来一家三口,只投了两 块钱硬币。女司机提醒说: "孩子超过一米二黄线,得 买票。"那个男子说:"我上 次坐车也没买票, 凭什么这 次让我买?"司机坚持要求 补票,双方僵持起来。

车子不发动,一车子的 人都着急。唐先生便指责这 名男子说:"小伙子,你这样 做不太像话,你不打票大家都走不了!"该男子一下子 火了:"这么多人不管,要你

管什么闲事?"唐先生只好 不说话了,这时一位老太太 站出来说:"不要闹了,这一 块钱票我来买吧。"那名男 子眼睛一瞪:"不要你买!"

见此情形, 唐先生忍不 住又说:"你太过分了!"该 男子一听,冲上来对着唐先生 就是几拳,拉扯中,唐先生的 衣服也被撕坏了。唐先生年纪 大了,被扯得东倒西歪,此时 坐在后排的一名男子冲了上 来,要制止该男子的行为,双 方扭打在一起,一直打到车 外。后面那名男子大叫:"我 是警察!"但对方还不住手。

不久 110 民警赶到,相关 人员被带到迈皋桥派出所调 查。民警告诉记者,后来出手 制止的那名男子是便衣警察。

唐先生说:"为了一点 小事,根本不值得闹成这样 啊。身教胜于言教,这会给孩 子带来不好的影响啊!"

在校大学生骑电动车办婚礼



南京财经大学的大四学生,

两人还是同班同学。"我们

从大一开始谈恋爱的,再过

一个多月,我们就要毕业

了,之所以要在这个长假举

办婚礼,就是想在毕业前让

热闹的婚礼? 小两口为此犯

了难。考虑到双方还是学

生,家庭也不富裕,他们商

量再三,决定骑电动自行车

如何举办一场又省钱又

同学们分享我们的喜悦"。

新娘和新郎并肩骑行在队伍的最前面 快报记者 赵杰 摄

马路上一块沥青粘住老人

快报讯(记者 孙玉春)昨 天下午1点多,在南京栖霞 区太新路金陵石化南京化工 一厂门口,一位老先生在等公 交车时,双脚被马路上的一块 沥青粘住,花了近二十分钟才 被解救出来,老人几乎虚脱, 后被送进医院抢救。

昨天下午1点15分,80 多岁的徐大爷在太新路上的 74 路车站等公交车,车辆进 站时,徐大爷顺着马路小跑着 追过去,没注意脚下有一块沥 青,他前脚踩上去,就感觉脚 下有一股粘劲,后脚却不幸也 跟了上来。老人穿着一双布 鞋,不一会儿,就陷进去10 多厘米,动弹不得。

附近等车的乘客立即赶 了过来,可是这块沥青长六 米、宽近两米,被太阳晒得融 化了。众人不敢使劲,怕伤到 老人, 左右为难之下只好拨 打 110 报警。二十分钟后, 老人终于被民警和大伙 "拔"了出来,他被太阳晒得 几乎虚脱, 民警立即驾车将 老人送往附近医院。

据了解,这块沥青是不久 前修路时从设备车上漏下来 的,堆在路面上被车碾压得比 较平,平时不注意还看不出 来。在沥青里,民警发现了四 五只鞋子,估计都是不慎踩上 "陷阱"的人留下的。

(于先生报料奖 60 元)

房价高了几十块 契税多交一万多

江宁高价房冲击南京高档房标准

现在哪有孩子名叫"五一"的 给孩子起名难倒家长 快报讯 (记者 刘峻) 杨先生告诉记者,以前起名字

"现在哪有孩子起'五一' 这名的,太难听了。"昨天, 正在南京妇幼保健院等待孩 子出生的杨先生一听记者询 问,哈哈大笑起来,起名字可 不能马虎。

5月1日当天,南京妇幼 保健院一下生产了7个剖宫 产新生儿,顺产的"五一宝 宝"则有十多个,其中有没有 起名叫"五一"的呢?南京妇 幼保健院的专家听后也乐了, 以前倒是真有叫五一、国庆甚 至七一的,但是时代不一样 了,今年查了一下,还真没有 哪个家长给孩子起名叫"五 一"的。正在该院冥思苦想的 没这么讲究,现在不一样了, 如果真给孩子起名叫"五 一",人家肯定认为这个家长 太没有文化了。"孩子的名字 也是家长的一张脸啊!

给孩子起个好名字还真 不容易,杨先生笑着说,这两 天他琢磨了一番,先翻字典, 后来又上网搜寻到一家号称 专业的起名公司, 打过去一 问才知道,这家公司收费不 菲,最便宜168元,最高则要 3000元。杨先生笑着说,自 己还真想不出那 3000 块买 来的名字到底有多好。杨先 生仔细想了一下, 觉得还是 买本书自己回家研究了。

官房子的,谁知道一看,竟 然是高档房。"市民张先生 说,昨天他去江宁看房,看 中的一套房子竟然要 5186 元/平方米。更让他想不通 的是,因为房价超过了5100 元/平方米的高档房标准, 今后在办房产证时,要多交 2%的契税。

快报讯 (记者 丁岚)

"一对在南京读书的

没有花轿,没有名车,但我

们的婚礼却丝毫不比别人

大学生昨天骑电动自行车

途经中华路时,巧遇一个20

多人组成的'电动自行车车

队",领头的是一对穿着结

婚礼服的新人。新娘小赵告

诉记者,她与新郎小黄都是

昨天上午九点半,记者

完成了他们的结婚仪式。

张先生看中的是江宁市 政天元城星韵座 13 幢 1004 室,单价 5186.48 元/ 平方 米,总价达到71.9万元。

南京目前界定的普通住 房标准,其中以房价划分的 一个标准是:将全市分为江 南八区、江宁和江北三个地 区,普通住房的交易价格分 别为每平方米 8690 元。 5100 元和 3700 元以下;超 过这个价格就界定为非普 通住房(高档房)。而根据

"本来想到江宁去买便 契税征收规定,买房人在办 照半年内的平均房价乘以 纳 4%的房产契税,比普通 房多出 2%

张先生说:"如果我按这 个价格买房子,税要多交1万4千多元。"可是同一幢的房 子, 也有低于 5000 元/ 平方 米的,大家的配套和设施都一 样,甚至有的房型也一样,单 纯按照房价认定高档房,张先 生认为这有点不公平。

市政天元城的销售人员 告诉记者,他们卖的房子, 超过5100元/平方米的很 多,至于多交税不是他们所 能决定的,这是政策。

" 近期房价持续走高, 高档房标准也受到买房人 质疑。"江宁一名开发商表 示, 前年南京制定政策时, 对高档房的"房价标准"也 曾表示要半年修订一次,按

理房产证时,高档房需要缴 1.2 的系数。如果照此推算, 只要江宁的房屋均价超过 4250元/平方米,高档房标 准就应该调整。

结婚。新郎小黄是徐州人,

说话非常直爽:"我们之所

以这样决定,是觉得这样更

真实。毕竟以我们的经济能

力,婚后很长一段时间只能

以电动自行车代步,那我们

现在又何必为了排场,而去

们的20多位同学,激动地骑着

电动自行车,从中华路出发,一

路骑到学校举办了婚礼。

昨天上午,这对新人和他

借钱租名车呢?

不过, 江宁区房产局对 外公布的数据显示, 去年 1~11 月份, 江宁的商品房 均价是3737元/平方米,并 没有突破 4250 元/平方米。

对于高档房的认定,目 前有三个标准,只要超出一 个,就认定为高档房。但南京 一家民间房产研究机构专家 认为,在三个标准中,容积率 和面积两个标准无可非议,房 价是一个变动因素,以房价制 订高档房标准时,就要有一定 的比例。单单从房价上认定 是否是高档房并不科学,更多 的要考虑到楼盘本身的建筑 质量、安防和住宅节能等因 素。 快报记者 尹晓波

■天天出彩

22选5(07114期)

中奖号码:13 15 16 19 22 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 2注 47814元

排列5(07114期)

中奖号码:78683 奖级 中奖注数 每注奖额 排列5 34注 100000元

东方大乐透(2007049期)

中奖号码:46722272836 特别号码:30

每注奖额 奖级 中奖注数 等奖 0注 0元 228253元 二等奖 2注

福彩"七乐彩"(2007049期)

中奖号码:56811161821 特别号码:29

奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 2注 1966461元 二等奖 29注 19374元

3D游戏(2007114期)

中奖号码:8 1 0 奖等 江苏中奖注数 单选

奖级 中奖注数

一等奖 34注

直选

每注金额 299注 1000元 组选3 320元 0注

组选6 2410注 160元 排列3(07114期) 中奖号码:786

每注奖额

3815元

2783注 1000元 组选6 20085注 160元

15选5(2007114期) 中奖号码:2561115 奖级 中奖注数 每注奖额

体彩7位数 (07066期)

中奖号码: 6183206 中奖注数 每注奖额 奖级 特等奖 0注 0元 43554元 -等奖 4注

怕被"同行"耻笑 小偷连伸三次贼手

快报讯 (记者 孙玉春)昨 天下午1点半,一名小偷为了 和同伙"攀比业绩",在一辆公 交车上连偷三人, 前两人都已 得手,在第三次下手时被抓获。

昨天下午1点半,赵女士 准备坐 48 路公交车回家,就 在她往车上挤的时候,被一个 穿着黑色T恤的平头男子盯 住了,跟在她后面挤车,伸手 将她脖子上的项链割了下来。 赵女士一点也没察觉。

小偷得手后没有立即离 开,又下来二次挤车,趁其不 备将胡女士放在裤子后面口 袋的手机掏走,胡女士同样没 有察觉。小偷两样东西得手, 准备下手继续偷胡女士妹妹 的手机,刚要下手时,胡女士 丈夫掉头看到,大喝一声:"干 什么!"小偷掉头下车就跑,被 众人摁住。当警方问他为何敢 连续作案时,这名小偷竟说, 黄金周游客多,"同行"之间 每天回去后要比较各自的业 绩,如果业绩不如别人会被耻 (周先生报料奖 50 元)

男孩爬树摘桑葚 不幸坠落生命垂危

快报讯 (见习记者 李彦 记者 李绍富) 昨天下午,南 京下关五号码头附近,一名 13 岁男孩爬上近十米高的桑 树摘桑葚,不幸从五米高处坠 落,生命垂危。

昨天下午四点左右,一 姓高的 13 岁男孩和他的两个 小伙伴,看到院子里那棵高大 的桑树结满桑葚,不禁嘴馋起 来。他们一商量,小高爬树摘, 其余二人在树下拾。小高身手 还算敏捷," 噌噌" 几下就爬 了五米左右。可谁也没想到, 当小高一手抱着树干,另一手 伸出去摘桑葚时,突然失去重 心,从树上掉下来,当即耳、鼻 出血。邻居发现后,赶紧拨打 120, 小高被送往中大医院抢 救。由于小高内伤严重,目前 还未脱离生命危险。

(蔡先生报料奖50元)



江苏少儿频道 每天上午9:00播出